

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成15年12月22日に提出いたしました、第29期中(自平成15年4月1日至平成15年9月30日)半期報告書の記載事項につき一部記載もれがありましたので、証券取引法第24条の5第5項の規定に基づき、当該半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(4) 大株主の状況

3【訂正箇所】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(4) 大株主の状況

(訂正前)

注の記載なし

(訂正後)

下記のとおり、注を追加

(注)りそな信託銀行株式会社より、株式会社りそなホールディングスを通じて、以下のとおり大量保有報告書の写しの送付を受けておりますが、当社としては、当中間会計期間末現在における実質所有株式数の確認ができないため、上記大株主の状況には反映しておりません。

(大量保有報告書の内容)

氏名又は名称	住所	提出日	報告義務発生日	所有株式数 (千株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
りそな信託銀行 株式会社	東京都千代田区 大手町2丁目1番1号	平成15年 9月12日	平成15年 8月31日	1,858	5.70